

Премијер и лидер СНС Александар Вучић каже да је било разговора са Велимиром Илићем о његовом ангажману у Коридорима Србије, али да је он одлучио да стручњаци воде Коридоре.

Вучић је, коментаришући реаговање Велимира Илића у медијима, рекао да се у Србији најпрљавији напади могу очекивати од оних којима сте много учинили.

- Милош велики је некада говорио - што тако ружно збориш о мени као да сам ти неко велико добро учинио. Тако и у Србији најпрљавије нападе, и на породице и све друго, можете да очекујете од оних којима сте учинили. Они којима ниста нисте учинили обично вас воле и поштују - рекао је Вучић.



Вучић је рекао да је Илић својом реакцијом показао ону линију која раздваја актуелну владу у односу на претходне, да није крио разлог своје љутње и да је рекао да је незадовољан јер није постављен на место министра или директора Коридора Србије.

Наводећи да је било разговора о томе да Илић дође на то место, Вучић каже да је одлучио да струка ипак води Коридоре, како би држава радила најбоље за грађане.

- Зато што нећу да будем неко ко ће да буде уцењиван и нећу да водим политику транге-франге како многи новинари и сви политичари замишљају полазећи од себе - 'ја теби нешто, ти мени нешто...Тога сада нема - рекао је Вучић.

Премијер је, уз опаску да је неким партнерима дао много мандата, те да би раскидањем коалиција могао остати без скупстинске већине, прокоментарисао да је то часније него да се већина одржава по сваку цену.

Коментаришући излазак Дубравке Филиповски из Нове Србије, Вучић је рекао да је она последњи пут имала изванредан говор у парламенту и да би било нелогично да подржава Илићеве речи.

**"Имаћемо довољно времена да се супротставимо досовским кандидатима"**

Вучић је изјавио да очекује да ће на Сретење, 15. фебруара, објавити име кандидата за председника Србије и да ће имати довољно времена да се супротстави досовским кандидатима.

Премијер је упитан да ли размишља о председничкој кандидатури за ТВ Пинк рекао да о томе не размишља на такав начин и да му је приоритет будућност Србије, јер не би волео да се земља врати у прошлост, да нерад победи рад и да лоповлук победи поштење.

